
สรุปรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบและติดตามการบริหารงานสถานีต ารวจภูธรสิชล 
(กต.ตร.สภ.สิชล) ครั้งที่ 2/2567 

ในวันศุกร์ที่ 13 มีนาคม ๒๕๖7  เวลา 13.30 น. 
ณ  ห้องประชุมชั้น 3 สถานีต ารวจภูธรสชิล 

------------------------- 
 

มาประชุม 
นายชาญวัฒนา  อิสระวัฒนา  ท าหน้าที่ ประธาน กต.ตร.สภ.สิชล 
นายสุพล  พูลสวัสดิ์   กรรมการ 
นายเจริญ  พัฒปาน   กรรมการ 
นายไกรจักร  ศรีน า   กรรมการ 
พ.ต.สมศักดิ์  กลับวิลา   กรรมการ 
นายสาริศ  เดชรักษา   กรรมการ 
นายครรชิต  ทองจันทร์   กรรมการ 
ร.ต.อ.ธรรมรัตน์  เดชสุรางค์  กรรมการ 
นายมนู  เชาวน์นิรัติศัย   กรรมการ 
นายวินัย  สุขทอง   กรรมการ 
พ.ต.อ.บุญเชิญ  ลิ่มประจวบพงษ์  กรรมการ 
พ.ต.ท.บุศริน  คีรีเพ็ชร   กรรมการ 
พ.ต.ท.สุพรไชย  ลิกขะไชย  กรรมการ 
พ.ต.ต.พรพล  โชคคณาธนบดี  กรรมการ 
ด.ต.สุนทร  สุทธิพงศ์      กรรมการ 
พ.ต.ต.เสนีย์  ชมบุญ   ผู้ช่วยเลขานุการ 
ด.ต.พรชัย  ซื่อตรง   ผู้ช่วยเลขานุการ 

 
ผู้ไม่มาประชุม 

นายเศกสรรค์  กังสะวิบูลย์  กรรมการ 
นางเพ็ญนภา  อิสระวัฒนา  กรรมการ 

 นายวีระชัย  บุญนิสัย   กรรมการ   
นายสัคค์ชัย  คนดี   กรรมการ 
นายศุภชัย  โจมฤทธิ์   กรรมการ 
พ.ต.ท.ปรุฬห์ชัย  เหมกัง   กรรมการ 
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เริ่มประชุมเวลา     13.30 น. 
พ.ต.ต.พรพลฯ   ท าหน้าที่เลขาฯ การประชุม การประชุมวันนี้ เป็นการประชุมคณะกรรมการ

ตรวจสอบและติดตามการบริหารงานสถานีต ารวจภูธรสิชล ครั้งที่ 1/2566  ใน
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ขอเรียนเชิญท่านประธาน
ครับ 

   - ไม่มี 
 
พ.ต.ต.พรพลฯ   ระเบียบวาระที่ 2 คณะกรรมการทุกท่านตรวจสอบเพ่ือรับรองรายงานการประชุม 

กต.ตร. ครั้งที่ผ่านมา ถ้าหากถูกต้องกระผมขอเริ่มในระเบียบวาระที่ 3 การติดตาม
รายงานการประชุมครับ  

    - ไม่มี 
 
พ.ต.ต.พรพลฯ   ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องการด าเนินงานตามโครงการพัฒนาสถานีต ารวจเพ่ือ

ประชาชน ด้านที่ 1 ด้านบริหารและจัดการทั่วไปเชิญท่าน รอง ผกก.ป.สภ.สิชล 
ครับ  

 
พ.ต.ท.บุศรินฯ   กระท าหน้าที่แทน ผกก. ครับ มีการปรับปรุงภูมิทัศและของบประมาณในการสร้าง

บ้านพักใหม่ของหัวหน้าสถานี มีการประเมินการปฏิบัติงาน ITA จะมีเจ้าหน้าที่
หน่วยงาน ป.ป.ช. จะโทรมาสอบถามภาพรวมของ สภ.สิชล เรียนเพ่ือให้ทุกท่าน
ทราบครับ 

 
พ.ต.ต.พรพลฯ   ด้านที่ 3 ด้านการรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน  เชิญ รอง ผกก.ป.สภ.สิ

ชล ครับ  
 
พ.ต.ท.บุศรินฯ ขอรายงานสถิติอาชญากรรมใน สภ.สิชล ครับ ไม่เกินเป้าหมายตามปีงบประมาณที่

ผ่านมา งานป้องกันปราบปรามก็มีการจัดระบบสายตรวจ ในส่วนของกระผม
รับผิดชอบงานป้องกันฯ มีหัวข้อที่ผมต้องรับผิดชอบ ได้แก่ ปรับปรุงระบบสายตรวจ 
ทุกวันจะมีการปล่อยแถวสายตรวจวันละ 2 ครั้ง เช้า 08.00 น. และ 20.00 น. 
ผมจะลงมาก ากับด้วยตนเอง พร้อม สวป. โดยสลับสับเปลี่ยนกัน มีการน าเทคโนโลยี
มาใช้ในการออกตรวจ (police 4.0) หลักเกณฑ์ในการตรวจ เราจะสร้างจุดตรวจให้
ครอบคลุมพ้ืนที่ รวมถึงธนาคาร ร้านทอง มีการซ้อมแผมเผชิญเหตุอย่างต่อเนื่อง มี
ขยายงานชุมชนสัมพันธ์ในพ้ืนที่ในต าบลต่างๆ เช่นการประชาสัมพันธ์การใช้ไม้ง่าม 
ในการจับกุมก็มีการจับกุมอาวุธปืน ไปทั้งหมด 7 กระบอก มีการตั้งจุดตรวจสัมพันธ์
ที่ป้อมเขาฝ้าย หมุนเวียนตามเวลาที่ ภ.จว.นครศรีฯ ก าหนดมาให้ งาน ป. ได้รับการ
สนับสนุนการท างานจากผู้ใต้บังคับบัญชาที่ดี ช่วยเหลือกันอย่างเต็มที่ มีแค่นี้ครับ  
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พ.ต.ต.พรพลฯ  ในส่วนของงานจราจรเชิญรอง ผกก. ครับ  

พ.ต.ท.บุศรินฯ เป็นอีกงานที่ผมต้องรับผิดชอบครับ ทุกเช้าก็จะมีการปล่อยแถวเพ่ือเตรียมความ
พร้อมก่อนออกปฏิบัติหน้าที่  มีการจัดการอ านวยความสะดวกโรงเรียนวัดประทุม
ทุกเช้า และที่ ตลาดเทวดาก็เช่นกัน การจับกุมการกวดขันวินัยจราจรที่ได้มีการ
จับกุมทั้งหมดตาม 10 ข้อหาหลัก ผมจะจัดการการจราจรไม่ให้รถจอดกีดขวาง
ทางเดินรถ ผลก็ไปในทางที่ดีขึ้น ทาง ภ.จว. จะก าชับในการกวดขันรถจักรยานยนต์
ที่ใช้ท่อไอเสียที่ไม่ได้มาตรฐาน มอก. มาใช้ ทางเราก็จับกุมให้น าท่อที่ได้มาตฐานมา
เปลี่ยนและจับกุมเพ่ือเปรียบเทียบปรับตามสมควร ประมาณ 50 ลูก อีกเรื่องคือ
การเกิดอุบัติเหตุใหญ่ที่เด็ก นร.รร.สธว. ถูกรถชนเสียชีวิต เป็นเรื่องที่ต้องบูรณาการ
กับหลายภาคส่วนทั้ง อ าเภอ ทางหลวงเพ่ือหาแนวทางร่วมกัน ทุกคนให้ความเห็น
ตรงกันว่าเป็นทางตรง รถที่ชนใช้ความเร็วสูง แต่สรุปแล้วก็เกิดจากความประมาท
ของผ็ใช้รถใช้ถนน งานจราจรมีการประชาสัมพันธ์กับ รร.สธว. ไปรณรงค์เรื่อง
อุบัติเหตุ รถท่อเสียงดังให้ นร.ไปปรับปรุง  

 
พ.ต.ต.พรพลฯ ต่อด้านป้องกันปราบปรามยาเสพติดครับ  
 
พ.ต.ท.สุพรไชยฯ ในคดียาเสพติด ได้รับมอบหมายจาก ภ.จว. จับกุมข้อหาร้ายแรง 14 ราย เราได้

ครบ เช่น จ าหน่าย เพื่อจ าหน่าย ตามหมายจับ 2 ราย มีของกลางเช่นยาบ้า ยาไอซ์ 
ของกลางเป็นเงินสด โทรศัพท์ ส าหรับเดือนมีนาคม ได้รับมอบหมาย เราจับได้ 10 
ราย ยังขาด 7 ราย ยึดทรัพย์ไปแล้ว เกือบ 200,000 บาท  ในการจับกุมก็ได้
บูรณาการกับทางอ าเภอในการเข้าจับกุมเพราะต้องใช้ก าลังให้เหมาะสมกับ
สถานการณ์  

 

พ.ต.ต.พรพลฯ ต่อไปด้านที่ 5 ด้านการบริหารและพัฒนาบุคลากร ขอเรียนเชิญท่านรองผู้ก ากับ
ครับ  

พ.ต.ท.บุศรินฯ เรามีการประชุมประจ าเดือนทุกเดือน มีการฝึกแถวทุกวันพุธ ฝึกยุทธวิธีอย่าง
ต่อเนื่อง อบรมต ารวจทุกนายใน 5 สายงาน ที่ โรงเรียนภาค ๘ 
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พ.ต.ต.พรพลฯ  เรื่องอ่ืนๆ ครับ 
 
พ.ต.สมศักดิ์ เรื่อง อส.ตร. อยากให้เป็นรูปธรรม เรามีก าลังสนับสนุนที่พร้อม ถ้าเราท าได้ก่อน

เทศกาลสงกรานต์ จะได้ใช้เป็นจุดบริการประชาชนที่สามารถช่วยเหลือประชาชนได้
อย่างเต็มทีเ่พ่ือจะได้ช่วยเหลือแบ่งเบางานของต ารวจได้ด้วย  

 
นายมนฯู กรณีเด็กเสียชีวิต ผมก็เศร้าสลดใจ อยากให้ ตร. กวดขันอีกนิดนึง ช่วงตลาดซ้อนที่มี

ป้ายห้ามจอดวันคู่วันคี่มีรถจอดเต็มทั้งสองข้างทางเลยครับ อยากให้เจ้าหน้าที่ ตร. 
ตักเตือนหน่อย ซึ่งเป็นต้นเหตุของการเกิดอุบัติเหตุ และพ้ืนที่อ่ืนๆที่ สภ. รับผิดชอบ
ด้วยครับ 

 
 นายสาริศฯ มีประเด็นข่าวจากประชาชน คือคนคอนเชือนเยอะ ตร. ควรมีมาตรการให้เกิดความ

ปลอดภัยแก่ประชาชน มีช่องทางไหนที่จะแจ้งข่าวร้ายเพื่อเข้าระงับเหตุได้ทันถ่วงที 
 ในส่วน สภ.สิชล มีชุดที่ดูแลโดยเฉพาะหรือไม่  
 
พ.ต.ท.บุศริน มี พรบ.สุขภาพจิต จะมีทางปกครองและต ารวจเป็นเจ้าพนักงานตาม พรบ. ทางเรา

วันนึงเรามีประมาณ 3 เคส เป็นอย่างต่ า ล าดับแรกหากมีการแจ้งมาที่ทาง สภ. เจ้า
พนักงานวิทยุก็จะแจ้งสายตรวจต าบลให้เข้าไปก่อนเพ่ือระงับเหตุและประเมิน
สถานการณ์ ถ้าหากดูแล้วก าลังไม่เพียงพอหรือบุคคลคลุ้มคลั่งมีอาวุธก็จะเรียกสาย
ตรวจรถยนต์ไปช่วย เราเอามาให้ รพ. ประเมิน ฉีดยา กลับบ้าน  ก็ทุกเคสเราเข้า
ด าเนินการหมด แต่ไม่มีหน่วยงานที่จะรองรับจาก รพ.  

 
นายไกรจักรฯ เรื่องรถใช้ท่อเสียงดัง เยาวชนส่วนใหญ่ก็น่าจะเป็นเด็กของทางเทคนิคเป็นหลัก ซึ่ง

ด้วยความคึกคะนอง เราก็ต้องช่วยกวดขัน ทาง สภ. จะเข้าไปให้ความรู้ กวดขันใน
เทคนิคสิชลก็พร้อมให้การร่วมมือเต็มที่ครับ  

 
นายวินัยฯ   ผมเชื่อว่าเรื่องเงินกองทุนเป็นไปได้ เพราะนักธุรกิจพร้อมที่จะอ านวยความสะดวก

ด้านเงินสนับสนุนในการดูแลเรื่องค่าใช้จ่าย ค่าเชื้อเพลิง และต่างๆ ซึ่งเราต้องมี
วัตถุประสงค์ให้ชัดเชนและผมพร้อมที่จะขับเคลื่อนครับ จะเป็นไปได้ไหมแค่คนละ 
500 บาทต่อคนต่อเดือน และสามารถน าไปเบิกจ่ายในงานอ่ืนได้เช่น พวงหรีด ค่า
ช่วยเหลืองานต่างๆ ขอบคุณครับ 

 
นายชาญวัฒนาฯ ก็ฝากไปเป็นข้อสรุปของทุกท่านนะครับ ฝากไปทางท่าน ผกก. ด้วยเผื่อจะมีแนว

หนทางในการช่วยเหลือตรงนี้ ส าหรับการประชุมในครั้งนี้ถึงแก่เวลา กระผมขอปิด
ประชุมแค่นี้ครับ  
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ที่ประชุม  รับทราบแนวทางการปฏิบัติ 

อ่ืนๆ/ไม่มี 

เลิกประชุมเวลา  ๑๕.00 น. 
 
 

              ส.ต.ต.  
(ธีรพงศ์ เหลื่อมแก้ว) 
ผบ.หมู่ (ป.) สภ.สชิล 

ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

          พ.ต.ท.  
     (บุศริน คีรีเพ็ชร) 

     รอง ผกก.ป.สภ.สิชล 
        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ภาพการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบและติดตามการบริหารงานสถานีต ารวจภูธรสิชล 
(กต.ตร.สภ.สิชล) ครั้งที่ 2/2567 

ในวันศุกร์ที่ 13 มีนาคม ๒๕๖7  เวลา 13.30 น. 
ณ  ห้องประชุมชั้น 3 สถานีต ารวจภูธรสชิล 

----------------------------------------------- 
วันที่ 12 มกราคม 2567 เวลา 13.30 น. พ.ต.อ.บุญเชิญ ลิ่มประจวบพงษ์ ผกก.สภ.สิชล 

พร้อมด้วย พ.ต.ท.บุศริน  คีรีเพ็ชร รอง ผกก.ป.สภ.สิชล  พ.ต.ท.สุพรไชย  ลิกขะไชย รอง ผกก.สส. ฯ,  
ร.ต.อ.เสนีย์  ชมบุญ สวป.(ชส.)สภ.สิชล และ คณะ กต.ตร.สภ.สิชล ร่วมประชุม คณะกรรมการ
ตรวจสอบและติดตามการบริหารงานสถานีต ารวจภูธรสิชล (กต.ตร.สภ.สิชล) ครั้งที่ 1/2567 ณ ห้อง
ประชุม ชั้นที่ 3 สภ.สิชล 
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